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ESTADO DE SERGICÊ.i PóÚER LEGISLATIVO

AfADA 43^ SESSÃO ORDINARIA DO illÊNIO DLi2025 A'2026' 14 DE AGOSTO DE 2025'

Aos (quat orze)clias do mês de "s';;;;-io)s la,ois 
*1 tJ:il'": ti2t?:li:ti:i:

raur \qLrctLvLLv) **:;-;;^^, 
.,I^ .ro de lrreitas, 06, Centro, nesta

poder Legislativo Municipal, sito a'fravessa Aiva

cidacle, à hora Regirnental, reuniram-se em Sessão orcli,árria' Excelentíssimos

Senhores vereadores do Mu,ícipio de peclrinhas/sE, cro h,stado de Sergipe, sob a

presiclência do vereaclor José Aronadisso* Gois clo Nascimento, presentes à hora

r:egimental os vereadores, o Sr. Preside,te José Aronadisson Gois do Nascimento' o

10 secretário .Ioão Apolinário dos santos, 20 secretário José l,ourenço dos santos,

Carlos ltoclrigue, de Santana, E,dilvan dos Reis Santos' Marcio Santos Silva'

Jozeano Francisco dos santos, João Guilher,-re costa soares' Havenclo quórum

logal, o Senhor Presiclente declarou aberta a sessão' no expecliente' dando início a

aberturra tJos trabalhos regisrativos. o presidcnte convicla o 1o secretário João

Aporinário clos santos para fazer- a reitura cla Ata c1a 42o scssão, Ata aprovada por

todos os parlamentares presentes, aprovada pelo lo secretário João Apolinário clos

San1"os, 2o secretário José Lou.enfo dos Santos, Carlos Rodrigues de Sa,Íana'

L,<liivan iios Reis Santos, Marcio Santos Silva, Jozeano Fralcisco dos Santos' João

G,iir-rerrne costa soares. prosseguindo o sr. presidertc i,ror,la ou" o projeto em

[)aLrra sotlre o Plano Municipal de L]ducação segue para votação' l)ando inicio ao

grancle expeclient e fa'zo Llso da palavra o vereador João Apolinário tlos Santos: O

'ereador 
cl.stacou a repercussão do vídeo clo influenciaclor I'ielca sobre exploração

,Jc menores l1as redes sociais, elogianclo sua importância e irnpacto no Congresso

I.Jacio,ar. Aborclou a necessidacle cle obras rereva,tes pafa o ,*,ricípio, citando

pavirnenl"ação e o projeto |lo mercaclo, e mencionou penclêlcias documentais junto a

Adenra. L)ando início ao pequeno expediente fazo uso cla palavra o vereador José

I-,ourençodosSantos:Overeadorsolicitouàprefeitaeaosec)retáriodeobrasa
rctiracla de lixo e caÍeaças jogacros em frente à casa cle uma idosa, de,uncia,do a

sitr-ração Çolrto desumana e peclindo solução urgente' 'Iambóm par:abenizott o

c1ep,t*clo fcrleral Fábio Reis pelo apoio em obras e na área cla s*ucle. O vereadoi Josc

l-ourenço ,Cos Santos c;ede dentro clo seu tempo a palavra ao vcreador Ildilvan tlos

Il.eis snntos: o vereador denunçion o descarte irregr-rrar de lixo e animais rlortos

encoltertos com çascaiho durante a noite, alertanclo para riscos a*T bientais e

possír,eis ações do Ministório Publico contra a prefeitura' Retoma a palavra o

vercador J.sé Lourenç, clos Santos: O vereador criticou o acúmulo de lixo e

clescarte ir-riiriecl-rado na ciciacle, a Íalta cie tnanutenção clc máquinas como a

Let.oescava<lcira e a cres.r ganiz.açito cra gestão, pecli,clo rneris responsabiiidade e

respeitti à popr"rlação' O vereador Jose l-ot-trenço O:: 
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;ffi;;,ffi;;" rzcLear]or João G*illre.nee costa soares: o vereador alertou que

r1q9i4r.ii1.pI}'(jL}S:*.'i,,9,.nrLliental e pedir.r que a pr:ática.seja evita«la. Retoma apalavra

't.R,§/DSSA,\1,\âR., DI FI.EITAS, 06 - CI'NTR' - P ,,DRINIIAS/Sll - CtlP: 49.}50.000 - FoN!] (?9) ]6.18-1784



ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO

CÂMARA M U NICIPAL DE PEDRI N I-{ASiSE

CASA LEGISLATIVA VER.EADORAROALDO FONTES DO NASCIMENTO

o vereador José Lourenço dos Santos: O vereador criticou a gestão por manter

animal morto em local inadecluaclo, afrrmou qLle retornará ao local paraverificar a

sitnação e reiterou a cobrança por responsabilidacle da prefeita. Faz o uso da palavra

o vereador João Apolinário dos S:rntos: O vereador registrou a entrega de caixas

d'ágLra pelo deputaclcl Ir'ábio Reis eÍn Í.agarto, elogianclo a açáo' Reiterou a

nece:isiclade cle obras relevantes para o município e anunciou que solicitará ao

gorrernador, por meio de oÍício, a coustrttção de urna quadra de esportes cobefta e

moclerna no povoado Muturnbo . Faz uso cla palavra o Sr' Presidente José

/r.ronadisson Gois clo Nnscimento: O Presiclente abordou o problerna de entulhos

e lixo proxiryro à casa de urna senhora, solicitanclo ação da Secretaria de Meio

Arnbiente e obras em pontos críticos da cidade. Comentou sobre melhorias na

iiuminaç:ão pública e cobrou mais dedicação da equipe responsár'el' 
-também leu

ofícicr da presiclência corrvocando sessão extraordinârta para 1910812025 para dar

início a() rcccsso parlamentar. Prosseguinclo a ordem do dia o Sr. Presidente coloca

em votação o Pro.ieto cle l,ei N" 06/2025 do Poder Ilxecutivo, que prorroga até 31 de

iJezenrbro de202,6 a vigêr-rcia do Plano Municipal de llclr-rcttção, aprovado por rneio

cla i-ei \4unicipal no I 5 1, cle 06 de j ulho de 2015, Projeto de Lei aprovado por todos

os Parlanrentares presentes aprovaclo pelo 1o secretário João Apolinário dos Santos'

,)o seçretário Jose L,ourenço dos Santos, Carlos l{odrigues de Santana, Edilvan clos

lLeis Santos, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, João Gr"rilherme

Costa Soares. Neste momento nacla mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

cleclara c-ncerracla a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e convoca os

vereadores para pi'óxima sessão em dia e hor'ário regimental'
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